\\\\ /\ 1
g 7
e % =3
\\ B g
& g O
o . z
e < .
4 4 S
-1 & £
Y - A 2
\\\\ \\\\ .m M o
rd Q - 5
2o i S g HE 2
I \ = =] g . w
7 \ v o | @
\\\ %0\ \\\\\\ m .Wm m m
\\\\\\\\ = g:|”? >
X = % = . — <
\\\\ < ' ® \\\\\ D IW m <
o = N\ - g £ s | 2
S\ N TS < | 8
e " w N
Vd A o ﬂ ﬂ. o A
Ve = 4 S > e @ [a]
e i R « ° [e]
e \\\.\\ OA M s @ o
S e % 4288 3l s fQ
IS Ve " 00\ [=H ® m (@]
o g eCiag 00\\ = P Q@ o G
) “ - S 09 & &N [z N
A EN o 3 2 2 SE[3¢ 8|2
So o 7 < 4 L ° 3
= e NNa NN, T N//\Q.b@ 2 2 - 53 3 m g
2 “n. X y P o 2o 7 b MR
= AN 0 3 ’ S| N
= RN N ™~ N IS \00\ 00Ol 5 \@\ L m EX £|2 )
8 ¥ ™ 7% \omw% s, 60 ~ o3 eS| &
= VN SO RN 67 Dp © TSR WA ,b d wQ
z BN £ N NN @ 09 i oy 5 20|,
2 7 NG IR O t, AL 9%, 057 oo % g |2
N / - AN Ly, b 7, & e 2 & |xa |5
/ N G X NS ACINE ! 7 o s o g 5 & TR
m / R % \/Q/\QWW// S ObV Aw*% Se S5 7 %&wﬁ\ ¢ = 0%097, 5 2 |2 |ES z
N / //Q:V/ 2N N Q%\ %\ rwA.v s h< .~ 50 g m .Mlu. = m
-— \ /(QV// S A Q\N\. %\ 0N S LT <] \& o . pSJ) [7) g 5 s g D
N / NS »%// S \QQ. &,OQ " o 0209 %) P = |18 |ea |~
= N m NS &\\ RS 9 O 759 H o2 he ENG
Z =/ > N N Sy BRI B, DT 17 © \\ && OO % \b/
E 5= % NN, Wi i el E%
= o a— - AN dr: - P A o P
o = \.nh. o> m > \»@Ax ) \\\\\ o \\ o »>) ) >
S 3 /3% ¢ S R AR 5007 . 2
B > /&8 = \&m\ =X N =5 / o9 ¥
& « | £E5 @ 5 S <1l / Q & Anw.%&
8 NE & & Q) S I & 50 RN
5 8|23 % 5 ; RN ¥ ()50 4,7 R
o =] © D O N4
8 B8z 8 g " ™
s gigd E 5 AN EICT: |
a aa= o e w2 O\ R S 3 T4 \
BEeRe; e N \ N \ &\ \
o “ 2 2\ e s ,
%WMMM < = Proj. balutada / o)) | Dy,
0od ) “{1a[=8m \q..w.\w ,m OO_ - .
[ . ES\Xe] ¢ ,,, . J liel
g I S\ o € ]| Proj. przepust @40 crrt=5m
SE s = L 5d | Proj. korytko @wﬁﬁm\m@mo na
S § &  \pd " % tawie bel, 820/ 25L=10 m-c>
. 2w 2 8 \\ o o |
S E5 B8 8E of | o
2 W.ﬂ = = _ Fi_uﬁ ~Zjazd indywidualny szer.
8 S8 ¢ <o » )N ol E | o4 =
5 = 28 =2 S8 | w250 p, przepust @40 cm L=7 m
a o N ®» © = )
+ 8 N o2 S BB SXEn % || , km 5¥736,56
g g = 85 2 3E % 2 |
2 53 B> = Q = © G* -
P m § m m mbnn s ' Ba om . o . -
N N =8 g5 &3 1.5 | 7 km 5+735,56 )
(72 . . . " -
= 8 £3 mm, Wm Proj. zjazd indywidualny szer. CPsY b R
g > 8o 28 o T B 50mprzepust @40cmL:=7 olo I3
@ = B8 P2 2L e o e = \§> g e
N S E88c 5 gF km 5+729,85 A 1o % -
< @ B gs 55,2 88 0 Q o] L&
o 3 =E 88 ER _ 2
S £ 3% 35 E2E538 25 o el
(2] o ) ~y
Ll KN &,
(L) VV y b [CXe) nom % .\M o> 2.
L 2 Q0 N 2
- o A < [ 20 \
L Zj o < -
5,0 m, przepust - o~ %
km 5+712,62 . % A -
Ol C .. . %, 3
< Proj. zjazd in m_=<mN2.\$v v
5,0 Epust @40 cm L=7'm W
5+704,03 O
R
X
€ (o
@ \\\\ s
_.-Proj. zjazd ifywidualny szer.
L 50m
o |
b X =
| - _— .O ] Q o)
% \\\bm’ b o 67 0n %
| ~ _— 1 —
,,,, @ e ST
, < G & D O i o 87
, Y o B e -
o o of ol - “Zjazd indywid %
| oy " bk g g 50m %5679
& i Q [s m , oum, ) N\%f
\\ v p “ mev \\\)
) —— - . . 1 =z, e
,,, — Proj, zjazd idualny szer. P 2l oo \%\
Ve g -
% 5,0 m, przepust @40 cm L= ) Iy Prol. zja nyszer. -~ 2
\ = — =
km 5+672,47 L, B T e L=1 2
,,, " ﬂ -——Km 5671,79%
BRI 2
,,,, |
Lo C_
\ | -
A % &
Zn N 3o
< t O
T, R e
s | B
I'g) ! Mw
Ak\v\ .\\_
</ " o
gz
I
_%z
2, _“ oo
% |
K" o
|
N dio
O
\ m w i
.\..a.a.a_ e I va
‘ EMN.NmN n <ﬂ<<_ Mmi\m\_w.mw it il ywidualny szer.
2 0 m, przepust, QA0 L=T M 2y 1%  przepust @40 cm L=7m
) km m+®wﬁ®$ P 1% a\_wwﬁ +63470
o, Xe o et ’ N
& 7 Qg ! voo fogny
Y o |
>~ O GOl |
\ *) | N o o . .
2, = “ g{ 1l ~Proi. ziazd indywidualny szer. Ty
. N . . I O
Zjazd indywi Croy RPEA | 2 —
<
50m, 0o 48T R & T
o P T We
%) i T % popfoud- L) O
\\\\\b\( \\\\\ axi ' Se _
o - P 0 3 L ©
oy ) : roj. ziazd indywidualny szer. ,
> | i 0 t @40 om L=7 /
T . | % cmL=7Tm
_—-~"" Proj. Zjazd ind Szr. ol i L@N_/m : V
<o o s ,
2 50m @40 cm r.ﬁ@ﬁ- AT TR
i e B
‘. I i 2N
| % o LM x ,, -
/ LO : |ﬂ X2 o\%\\.&
Zs 0 ¢ i o
boksdi A
olgl | N Voo
A% 2% 4 o 5 SN
On { 2 \ \
0 ¢ ,'v OO 7 \ N
o P \ .
X ol| | ,A\mw T4 ,
Q ¢ o 7 \ %&\m\x
X 9
O AT ok /
UDQMH N k
= b Y
&S O k=) N
S SIS P, /: wiie
mv my olcz J_\
sife
- e ] 5,0 m, przepust @40 ¢
cx 2 km 5+574,66 \
O \
olo m
o]
A
ﬂ»% m oo 1A -, &
o S ([ a
o IS
Q 'S, o
UOO m M ¥ ')
@] } U
X 7,
(oN¢ 3 ifoyd P @\‘\ —
[o] [
[e 8l ie
O a
C
Q
C o]
o]
Q @)
q
Q o]
C ,Oo
o S §Dib
G & §lo
vfoud. o]
: O
Q O
[« %S
A Rl G
. ) C
- . O] C
. g
. S i siazd ihdvwi . J
\ - K 5,0 m, przepust @40 cm L=7 e
km 5+518,49 o . 5 Hldo
~ - _ _— ﬁe&. M
2. ©@ ~[{ho
3 . B OO
ProfSiazd indywidualny sze o, .
N ]
5,0 m, przepust 240 = i st
km 5+508; » S
2> P i
©
= H 1
OFCH

8

\ 10\ ziazd indywidyalmeeer—CLB KL A5 s 1 b
\0 ™y, prz D40 cm L=7 megg SRS YLy
& k 6 o sy
fe O
- o
\ Z QO
K

\ - © - oY o
~ i N.wNQ igdywidualny szer. ol T . .
5,0 m, pBzepust @40 cm L= 1 ed [ s
km 5+478,25 : me ) j\pﬂw\ ..
A s roj. zjazd indywidualny szer.
_ gegTmy=12m

Q

q
C
ole
Q
o)
0 ¢
L]
ofs
C
lmrn ~
q NE
ot
g
b
Ol
oo
@
D
o 8
Iu .m
C
(+]
[0}
S
nu.n % .
s
C
]9
C I
DL
1 | NP N
BS zmm*umA o Proj, ziazdindywidualny &br. i V
e By AL O 5, 40 cm L=7 m\
Proi, ziazd indywidualny szer. S j mw 1 5+416,03
0 m, przepust @40 cm L=7 BV C © P
m 5+412,87 Gy o T o e
&% o) T & - A\Wv \\\\
o o % -
b] o] _ % OO
<l skl .
v A@J_I OO w\ov%. \E\\\\\u\\\\\
> = T
SR [-
o X b\
]o] @ N\@
G
o m Z P
C 2 rQ\.\r.c\
19 i Proj. zjaz alhy szer. o B
| Bal | 5,0 m, przepust \@40 omL=7 2 A
old R ) ] \ i
X N | km5+386,23 b L
>,
\ A . 1ol o ﬂ) \\ob_m \\
7 =
5,0 m, przepust @40 cm L=7 as, i H
p on km 5+377,79
% v ” WA
[ “a
o N
% . Uy,
a - 1 L 2
) | e | Proj. zjazd indywidualny szef*
& 1{sy| 15,0 m, przepust @40 cm L=13m
,0 m, przepust @4 m w,,w " km5+350.38 &
m 5+357 » [ < \

a QOOO

o

o©

=
123

; Proj. zjazd indywidualny szer.

22

L
=
I -
W slfe M&. qhu-.ooa_nlﬂa -
» Mﬂwhuh | 2%
Qpror L N
S C i £
1o
_m =
o ik
Q ¢ M 3
O SIS
o >
0 8 §pe
Q
On -
fo. O
0]
s
]
D
o o ¥
(o %Y
S
e
+
DO

. FY

508
A\

Q0.

||
BV !
016 _
nﬂun m,_ w@um 0F - &%3\\\ & \Val
90 i N \o&% -
(O gl W R . %,
okl (Proj. Zjazd indywidy r. L
) __ 1550 m, prze cm L2~ Z
00 g o » 7 ﬂ.oh\\
O ks M T km ; 4 e -
] e T K s Z
i ¥, et 2,
Proj- zjazd indywidualny szer-1[b u}_ﬁ@ o --iMw\. - " > &
5,0.m; przepust @o\o -1 omre i =L "0y _ ]
o km mwwwpwm\ g | %n_.\/ Proi. zjazd indywidualny szer: “
T 40 _ bl ey 5,0 m, przepust @49.cm\L=7
R | km 5+274,04 s
2= 4 ) i ot o e % K
%, 2 ¥ S Y i %
< - Dol ¥ N P
7 uOOn m M © 2
. \Omn i o.mw@ﬂV
Jitas &Nw&\ N 00 | O .
I R %
q |
) 0 (X o
) _ _—
T - A o % Y
- - 1 770 D L o 7
ﬂ\\ \ _Proj. zja idualny sZer. | Fo i IR I € %% _—
G \ km 5#349;11” 2N o LbPe
v ,,,QQ oy m wyvrpl — e
‘ “ \ A o i of. Zjaagindywidualny szer. 2
- z ol |10 _ 5,0 m, przepust G40cmL=T M __ -
Zo. oot | rEgr e 5207 ” \
X _ ofll © \ >
<, e i O
¢ H Q
P _
oAFem =7 i | bbe] | (ke
s | | O
_ o
: ¥ g§Wo] O%
B
W -
_ Proj. ziazd.indywidualny szer.
“ & 5D rivprzepust @40 cm L=7 m
s km 5+217,95 %
_ ol | © S
_ 4 O >
it
& ol
& o
| o
L miss
_V\Q O
= P -
ISH12¢ SN 755
(B pieh: B PREON 2 T
_ < \\\\\\\\ %
._ & \\\\\\\\\\ - <.
_ Proj. zjazd indywiddainy szer. .-
PO g DT Pizepust @40cm L=7 m
: i ; =T " 5+186,81
~Zjazd indywidualny szer. dbo] o] L
5,0 m, przepust @40 cm L=18|n | 1.5 R Red o
58106 | @
T N
- _ 5 <Prol. ziazdindywidualny szer.
“ 5,0 mypfzepust @40 cm L=7 m
_ — |
|

\
2N

R low6+172,49
o ,\
o \.\D\N\ P
o K
o ‘%, —
X o
Q

Proj. zjazd.indywi zer. e
i &
Xl = 0m, przepust @40¥mL=T m
.. - kin5+150,22 =
sy
I 7
. goysylont ' 7 © .
| QO >
4
O

166,77
7Y/ B
___ 18888

S

&
&

—_——

T
|
1

_168.95,
Y

O 0_0_0O

_._?_ S — . 1
e

Proj. zjazd i idualny szer.
5,0.pPrzepust @40 cm L=7 1

_~m 5+168)29

’

“hwl=188,42,
1 km 5+103,72
7% .

X

R

N
00,0

<4 @v x
% *}

Proj. zjazd indywidualhy szer. &9 DI 1%

5,0 m, przepust @40 cm L=7 “ > j

km 5+085,29 72 R .
s > Sotbrt
g 8 N5

0 m, przepupt @40 cm L=7 m

50
A
—
= \\umv ‘.
I uW// \\ I - .\\.W\w\
e, T -
Protzjazd indywidualny szer=
£-5,0 mprzepuist G40 om L=7 My,
\ krr5+064,23 -
\\\\\ \\ <%
S Proj. zjazd indywidualny szer. 5l - %
— __~-50m, przepust @40cmL=7Tm u%
km 5+055,28 - S
4/ PR WMn ©
N \\\\ // 0 0
\ < ~ P & Oﬂ 1
/ N / - .U\W t Proj. ziazd indywidualny szer.
| o7 P o bt epyst @40cmL=7Tm
// /, o b\wv\. s JU
3 \__Proj. ziaZ indywidualny szer. %4 Y3
T 5,0 m, przepust 40 cm &=7', 5] EK

_ua_,uﬁ_mN. dywidualay szer.
5,05 przepust @40 cm L=7+

s

) a‘.
PToi. zjazd indyydidualny mNW%R
5,0 m, przepust 040 cm |z
km 4+998,32 — 7%
Gt ——]%
\
&
% Proj. zjazd indywidualny szer.
5,0 m, przepust @40 cm L=
- km 4+976,7
.
[ce)
O
A
“e  \el-
%%,
4 %%, ) Préieziez d
250 pizepust\@
\ Proj. zjazd indywidualny sze.
5,0 m, przepust @40 crt=7 m--<4]
km 4+943,48 2
0 %
_—
2z S
e

ZOKM 4465266 %
X=74 f 1 &
—Y=5%82 495,26 O)
0,9928° o, © _
Proj\zjazd indywi. sZer. 5,0 m,
Kin 4300195

(=)
2

Proj. zjazd indywidyalny szer. iz
5,0m, przepust @40cm L=7 m | J&
. km 4+850,03 S > e, &
‘o >
- o Y, NE N\
W\&Y Q I \Q\.ou\@
o _
ﬁ =)
P o R il Proj. zjazd indywidualny szer.
"o “ e _ U] ¥ 5,0m, przepust @40 cm L=7m 2
P, zizd iR any 28 LRG| [ km 4+836,59 T \a
& I, przépust DAG-eT L=7 m APl _ ol || % \
km4+Bg1 44 -0 Qw,wﬁ |
: QJ\Q o g
0°C
e]
X
X
(e]
0 ¢
Q
X0
0
Jo
X
Q
A0
0 ¢
Q
Yo
X s
. Proj. zjazd indywidualny szer. ﬁm = 5,0 m, przepust & m M
% 7 _— &
Mwwm_o m, przepust @40 cm L=21 uw : 2 027
km 4+799,50 & L
77 T o
\Q\ £
By ?Q.L 1o
Ro]
s Q
G (s
5%
%
M|
> w \\\\«\%m
g - -
s 7 roj. ziazd indyWidualny szer
R 0U'm, przapuet\ @40 cm L=
k#7608 4 e 00010
X \\ Q
\\\ 7 Q
~
—— <« ™~ o
= N
77, 53
s &%
\%%ﬁo&\ gad O -
et £z
Proj\ziaze-indywidsany szer” =
% 50m st @40 cm L=7 m L)
X AT 4474470 e
Zog o)
q

5,0 m, przepust @40 cm L=7 m

_— km 4+686,79

o251
\
\
\
A\}
\
A}

\.\\\.\\ q . %\,
-Pro]. zjaze indywidualriy s
".5,0 m, piBpust m L=

DI %

B

oY

o]

~0LaYEOh

a9

) - - \\\\‘@w.\\\\ X,
o Proj Ziaeaidywt szer. 5,0, %
M A+485T7,32 \ o
= 2%z,
~Zjazd indywidYalny sZef.
, przepust @4§ cm LagZm = %,
km 4+655%51

2.
%

EO o

(R o
')I‘\
\

=7 434 631,
=5 682592,
A3 147
\_ V O P
o Proj. studnia kanalizacji deszczowej N
o @100 H=2,5m H=191,38, H=188,88 -
S foud o, Proj. przepust @50 cm L=15m
AR "kt 4+627,50 Hwl. = _mm%_i. 190,30
7

W
!
>

777

)
P \Q\Q\ s]
repbglutadéy 11
o =5, 2 " ~\
2
O

=

57
203 —
41

> \& -11a =4m uW..I
Z\ 72 KM 4+69g 152

. > .
/P, X o@ ~, 2
%, 7 2\ - «J\Q\. ) z = \\\\\

g _
W. X <>

22161

NEL 4 W
2 . .
1 &[] *proi. ziazd indywiduaffly Szer. o o 7
B 0 m, koD 1R AL S !
o W» \ /

/
§
I
~
%
~

Jmé,
T
N
« B

X
=
N

]
I
- I.-
&
\
\
\
\
\

by &_ S

—-——-——————-————-\—\{\




